

**"Vedzte, že najväčšou službou, ktorú môže človek ponúknuť Bohu, je pomáhať obrátiť duše." Svätá Ruža z Limy**

**POĎME SPOLU OBRÁTIŤ SVET**

# DUCHOVNÁ ADOPCIA OTCOV



## AKO SA MÔŽEM PRIDAŤ?

**ZAČÍNAME 19. JÚNA 2023 A KONČÍME NA SVIATOK SVÄTÉHO JOZEFA 19. MARCA 2024.**

TPriľubom duchovnej adopcie sa človek zaväzuje, že sa bude deväť mesiacov denne modliť za obrátenie otca.

- 1. MODLITE SA JEDEN DESIATOK SVÄTÉHO RUŽENCA**
- 2. RECITUJTE DENNÚ MODLITBU (POZRI NIŽŠIE)**
- 3. VYKONAJTE OSOBNÝ ZÁVÄZOK (NEPOVINNÉ)**

## DENNÁ MODLITBA

Ježiš povedal svätej Faustíne: "Modlitba, ktorá sa mi najviac páči, je modlitba za obrátenie hriešnikov. Vedz, moja dcéra, že táto modlitba je vždy vypočutá" (Denníček, 1397).



**Abba Otče, prosím Ťa, aby si požehnal a pomazal tohto otca, ktorého som si duchovne adoptoval Krvou a Vodou vytekajúcou zo Srdca Tvojho Syna Ježiša. Daj mu srdce z ohňa pre Boha, srdce z mäsa pre blížneho a srdce z bronzy pre seba. Nech je prameňom radosti zo života ako svätý Jozef, pokorný Pánov služobník. Amen**

**NA SVETE ŽIJE 8 MILIÁRD ĽUDÍ A Z NICH LEN 1,3 MILIARDY SÚ KATOLÍCI!**

Ak by sa každý katolík zaviazal obrátiť len jedného človeka ročne, bolo by to 2,6 miliardy za rok, čo znamená, že do troch rokov by sme mohli obrátiť celý svet!

**DOBRÁ SPRÁVA JE, ŽE TO MÔŽEME UROBIŤ OVELA RÝCHLEJŠIE!**

Nemusíme čakať tri roky, pretože s Božou pomocou a autoritou danou otcom ako hlavám rodín by sme mohli obrátiť celý svet oveľa rýchlejšie!

**MODLIME SA ZA OBRÁTENIE OTCOV!**

Štatistiky ukazujú, že ak sa obráti otec, jeho obrátenie spôsobí, že sa obráti 97 % členov jeho rodiny! Musíme sa modliť za obrátenie otcov a v okamihu môžeme obrátiť celý svet!

**PREČO DUCHOVNÁ ADOPCIA?**

Akt duchovnej adopcie je osobným a charitatívnym darom modlitby, lásky a obety. Modlíme sa za otcov, ktorí potrebujú obrátenie, či už je to váš vlastný otec alebo akýkoľvek iný otec: strýko, starý otec, priateľ, duchovný otec alebo kňaz.

**ZISTI VIAC**

**[www.AdoptAFather.org](http://www.AdoptAFather.org)**